
幼児教育・保育と大学など高等教育の無償化を実施す
るための２法案が５月１０日、参院本会議で可決、成立
しました。これらは佐々木さやかが公明党学生局長とし
て、視察などを重ね、政府に提言してきたものです。
幼保無償化は本年１０月から実施される予定で、幼児
教育・保育を受ける全ての３〜５歳児（就学前３年間）と
住民税非課税世帯の０〜２歳児が対象となり、これには
幼稚園の預かり保育も含まれます。一方、高等教育無償
化は来年４月からの予定で、低所得者世帯を対象に、返
済不要の給付型奨学金と授業料減免を、対象者・金額と
も大幅拡充する形で実施。給付型奨学金は最大で年約
９１万円（私立大の自宅外生）、授業料減免は同７０万円
（私立大・高等専門学校）となります。 これまで私立高校授業料の実質無償化などをリードし

てきた佐々木さやかは、３月１３日の参院予算委員会で、
返済不要の給付型奨学金のさらなる拡充を訴えました。
また同委員会では、障がいのある子どもたちが学びやす
い環境の整備をはじめ、若者の命を守る観点からＳＮＳ
のＬＩＮＥを活用した自治体の「いじめ相談」を、国とし
て支援するよう要望。いじめ相談については、昨年度に
引き続き、今年度も支援することに決まりました。

障がい者と健常者が同じ教室で学ぶインクルーシブ教育の取り組みを見学

神奈川で行ったＬＩＮＥの「いじめ
相談事業」を視察

ＬＩＮＥのリッチメニュー さやカフェの画面

参院予算委員会で教育支援などを
訴える佐々木さやか
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新たな実績
佐々木に若者の力を育む社会へ

佐々木さやかのＬＩＮＥに新メ
ニューが続々！――リッチメニュー
では、“１分でわかる佐々木さやか”
動画などを紹介。「さやカフェ」では、
公明党神奈川県本部で実施した「政
策期待度アンケート」の結果や、動
画「さや活」のショートバージョン
などをご覧いただけます（ご利用に
は「友だち追加」が必要です）。

@sayaka_sasaki

佐々木さやかの

新メニュー続々

幼児教育・大学の無償化が前進

ＳＮＳの「いじめ相談」も継続



さわやか 通 信
佐々木さやか

佐々木さやかに
各界から熱いエール！─佐々木さやかの政治活動に
真心のメッセージが寄せられています。

各界から

エール

党神奈川県本部が行った福島物産展で。
佐々木さやかは、今後も東北被災地の復興
を応援するとともに、人命を守る防災・減
災対策を力強く進めていきます。

佐々木さやかの尽力で国内での製造が解
禁され、３月から販売が始まった乳児用液
体ミルク。さらなる普及のために、子育て
中のママと意見を交わしました。

日本政府の招へいで来日した、パレスチ
ナ自治区ガザ地区の教員と懇談しました。
人類共通の願いである平和─その実現
のため、教育交流などを進めていきます。

来年の東京五輪に向け、文化振興の提言を
菅官房長官に。各地での多彩な文化行事
の開催のほか、五輪を一過性の行事で終わ
らせないことなどを要望しました。

５月３日の憲法記念日に、ＪＲ桜木町駅前
で街頭演説会を。現在は、駅頭でもごあい
さつをさせていただいており、佐々木さや
かの訴えをお伝えしています。

地域の声をもっと政治に届けるため、党神
奈川県本部では「かながわボイスアクショ
ン」を実施しました。結果は佐々木さやか
のＬＩＮＥで紹介しています。
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＊	参議院議員１期（神奈川選挙区）。横浜市在住
（青森県八戸市出身）。
＊	創価大学法科大学院修了。弁護士。税理士。
＊	参議院厚生労働委員会、法務委員会、決算委
員会の理事を歴任。農林水産委員会委員。消
費者問題に関する特別委員会委員。

＊	党女性委員会副委員長、青年委員会副委員
長、学生局長、神奈川県本部副代表。

＊	趣味は音楽鑑賞、根性と忍耐がモットーで、
涙もろくて義理堅い性格。尊敬する人は両親、
ローザ・パークス。
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街頭演説会・駅頭で訴え

地域の声をもっと政治へ五輪目指して文化振興を

パレスチナの教員と懇談東北被災地の復興を応援

液体ミルクの普及さらに


